



ΦΩΤΟ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΗΝΙΑ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ

WHO is WHO

ΜΕΤΑ ΑΠΟ 20 ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΩΣ ΗΧΟΛΗΠΤΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΜΑΚΟΥΛΤΟΥΡΑ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΣΤΟ ΙΕΡΟΚΗΠΙΟ, ΤΟ ΚΤΗΜΑ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΤΟΥ, ΤΟ ΜΙΤΣΕΡΟ.

Τι σε κάνει να σηκώνεσαι κάθε πρωί από το κρεβάτι; Όλα αυτά που αγαπώ.

Πόσο χρόνο χρειάζεσαι για να αποφασίσεις τι θα φορέσεις; 3,25 δευτερόλεπτα.

Τι άκουσες/είδες/διάβασες/έμαθες τελευταία και σου έκανε εντύπωση; Δεν σταματά να με εντυπωσιάζει το πόσο λίγο καταλαβαίνουν με τις πολύπλοκες διεργασίες στα οικοσυστήματα, και ειδικά στη βιολογία του εδάφους, και το ότι η γη η ίδια, ο καταταλαιπωρημένος μας πλανήτης, είναι σί' αλήθεια ένας μεγάλος, ζωντανός οργανισμός.

Ποια χρονολογία θυμάσαι πιο έντονα από τη ζωή σου; Το 2013, καθώς ήταν η πιο δύσκολη και γεμάτη προκλήσεις φάση της ζωής μου και

συνάμα μια αφετηρία, σε πολλά επίπεδα.

Αν μπορούσες να αλλάξεις ένα μόνο πράγμα στην πόλη που ζεις, ποιο θα ήταν αυτό; Το περιβάλλον.

Ποιο δρόμο έχεις περπατήσει τις περισσότερες φορές; Της ψυχής μου.

Ποιο σημείο έχεις ταυτίσει με τον μεγαλύτερό σου έρωτα; Τον χώρο όπου ζω, στο Ιεροκήπιο.

Σε ποια συναυλία έχεις τραγουδήσει πιο δυνατά; Το μπάνιο μετράει;

Τι μουσική ακούς στο αυτοκίνητο; Το ραδιόφωνό μου έχει χαλάσει. Έτσι, για κακή τύχη των άλλων οδηγών, τραγουδάω ακαπέλα με ανοικτό παράθυρο.

Ποιο τραγούδι έβαλες περισσότερες φορές στο repeat; Το «Is this Love» των Whitesnake.

Τι background έχεις στο κινητό σου; Μια φωτογραφία με τη σύντροφό μου.

Ποια είναι η τελευταία φωτογραφία που τράβηξες; Τον φίλο και

συνεργάτη μου Παύλο να σκάβει με τον εκοκαφέα τη λίμνη για τα βρόχινα νερά στο Ιεροκήπιο.

Τι βλέπεις γύρω σου αυτή τη στιγμή που απαντάς τις ερωτήσεις; Το περιβόλι με τις κόττες μου, τον σκύλο μου Joey και ένα υπέροχο πευκόδαρος που με περιβάλλει.

Ο προηγούμενος που φιλοξενήθηκε σε αυτή τη στήλη σε ρωτά: Αν μπορούσες να ταξιδέψεις οπουδήποτε, ποιο μέρος θα επέλεγες και γιατί; Θα ήθελα να επιστρέψω στο Περού. Η χώρα αυτή και οι άνθρωποι της είναι τόσο διαφορετικοί από στιδήποτε άλλο έχω βιώσει, τόσο στις άλλες χώρες της Λατινικής Αμερικής όσο και στα υπόλοιπά μου ταξίδια σε Αφρική, Ασία και Ευρώπη. Είναι μια εμπειρία ζωής που μπορεί να αλλάξει για πάντα τον τρόπο που βλέπεις τον κόσμο. Στο Περού ένιωσα ότι ήμουν στο σπίτι μου, πιο πολύ απ' ό,τι το νιώθω στην Κύπρο.

Τι θα ήθελες να ρωτήσεις εσύ τον επόμενο; Τι σε κάνει πραγματικά ευτυχομένο;